

证券代码： 000937

证券简称：冀中能源

冀中能源股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2021-003

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	鑫润禾投资刘兴文、昊泽致远丁蕾、国泰君安薛阳、北京养元投资戚悦、中泰证券刘银平、深圳融投孟庆辰等 19 人
时间	2021 年 6 月 24 日
地点	北京市朝阳区 CBD 国际大厦
上市公司接待人员姓名	总会计师兼董秘 郑温雅 公司证代 李英
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、公司在大宗商品价格上涨的背景下，公司的销售情况及库存情况如何？</p> <p>答：近期，公司主要经营的煤炭产品价格持续上涨，最近焦煤价格每周都在上调，电煤价格比最低点也已翻番。公司的库存很少。</p> <p>2、碳达峰和碳中和对公司有什么影响？</p> <p>答：目前来看影响不大。其他能源比如水能、风能、太阳能产量增加，煤炭产量也在减少，短期内对公司影响不大。</p> <p>3、公司煤炭销售的长协占比？各煤种比例？</p> <p>答：公司的煤炭销售中长协占比大约 80%左右，定量不定价，价格随市场价格进行调整。公司的焦煤、1/3 焦煤占比大约 1/3 左右。</p> <p>4、20 万吨玻纤项目的产品价格和盈利状况跟现有产品相比具有哪些优势呢？</p> <p>答：（1）产品使用的是新技术；（2）设备工艺是目前最</p>

	<p>先进的；（3）成本较老玻纤更低；（4）产能更大，能耗更低。老玻纤是 8.5 万吨，而新玻纤有两条 10 万吨的生产线，合计 20 万吨产能，能耗相较老玻纤降低了大约 25%。</p> <p>5、分红方面，年报显示在 2020 年公司进行了大比例分红，每 10 股派现金 4 元，往年虽然也有分红但规模相对较小，去年如此是基于什么考虑呢？</p> <p>答：作为股份公司，其实每年都有分红，这两年分红基本上都是每年 10 股送 1 元。这次分红其实就是 10 股送 4 元，金额其实不是特别大，因为以前公司曾经也有过 10 送 4 股、10 送 6 股转增 4 股、10 股送 5 元等类似的分红情况。此外，2020 年分红也考虑到近两年煤炭形势较好，想要给予股东一定的回报。</p> <p>6、公司未来有无发债计划，已发债券的偿还情况如何？</p> <p>答：公司未来有发债的计划。目前已发行债券中，已偿还 34 亿，还剩 16 亿。</p> <p>7、公司所属电厂有无享受税收优惠政策？</p> <p>答：电厂是煤矿的配套矸石热电厂，由于环保政策影响，规模逐渐萎缩，公司所属电厂冬季供暖享受增值税即征即退的税收优惠。</p> <p>8、玻纤项目投产进度如何？</p> <p>答：玻纤一期已于 3 月份投产，6 月份达到设计产能；预计二期项目投产后，成本会有所下降，利润进一步增加。</p> <p>9、玻纤的销售客户主要有哪些？</p> <p>答：玻纤产品主要用于风电、管材、家装、汽车等行业，河北周围下游企业很多，公司具有区位优势。</p> <p>10、山西煤炭限产，邢台会不会受到影响？</p> <p>答：邢台暂时没有限产的政策。</p>
清单（如有）	无
日期	2021 年 6 月 24 日